

96678
 法治在线 18837196678
 新闻QQ聊 18837196678
 互动信箱 18837196678@163.com
新闻有你更精彩

不到一年，强奸、猥亵11名幼女 永城市委原副秘书长李新功被执行死刑

人大代表、政协委员建议凡是与幼女发生关系应按强奸罪严惩

不到一年
他强奸
猥亵幼女11名

去年5月26日，“李新功奸淫未成年少女数十名，罪行极大，手段恶劣”这样的一则帖子在多家网站转载。

5月26日，永城市官方网站发布消息，对李新功涉嫌犯罪的情况进行了回应。永城市委外宣办称：李新功案件发生后，永城市委、市政府高度重视，要求司法机关依法从重从快严惩，决不姑息。目前，案件正在侦查中，进展情况将及时对外公布。

另据媒体报道，公安人员抓获李新功后，突击搜查其和案情有关的场所，在他办公室及车中查到大量安全套、壮阳药等；电脑上查出大量黄色图片、幼女QQ号、成人群、学生群等大量犯罪事实，另有一本50万元存折；每个被奸淫幼女QQ号都注明孩子的生日等相关信息。

5月29日，因涉嫌刑事犯罪，李新功被永城市检察机关批准逮捕。

根据公安部门侦查，2011年下半年以来，李新功先后强奸未成年女性11名，年龄最小的仅为9岁。

案件发生后，永城市委于2012年5月24日免去其市委副书记、办公室副主任职务。

警方介绍，李新功的同案犯为女性，曾是一名在校生，现已成年。她在与李新功发生性关系后，又帮助李物色了一些其他在校女学生。

“幼女是无自我行为能力的，因此对幼女的嫖宿罪是不成立的。要像处理河南李新功那样以强奸幼女罪论处才能服众。”昨天，在得知商丘永城市委原副秘书长、市委办公室副主任李新功因犯强奸罪，猥亵儿童罪，已于18日被执行死刑后，网友“蓝田蒋”发表微博谈了自己的看法。

而众多网友也几乎是异口同声，“判死刑好，大快人心”。

自从去年5月8日，一名受害女童的母亲报案，警方在永城市某中学门口抓获了再次伺机作案的李新功后，一起涉嫌强奸、猥亵11名幼女的案件浮出水面，随即引起社会高度关注。

去年8月14日，商丘市中院一审认定李新功犯强奸罪，判处死刑，剥夺政治权利终身；犯猥亵儿童罪，判处有期徒刑2年，决定执行死刑，剥夺政治权利终身。李新功不服，提出上诉。

经河南省高院二审，依法裁定驳回上诉，维持原判。最高法院经复核，核准李新功死刑。6月18日，李新功被执行注射死刑。

郑州晚报记者 鲁燕



资料图片

网友大赞“大快人心”

太阳泪珠：法律终于发挥了它应有的权威和尊严。只是李新功被执行死刑，太晚了点。

蓝田蒋：幼女是无自我行为能力的，因此对幼女的嫖宿罪是不成立的。要像处理河南李新功那样以强奸幼女罪论处才能服众。

“虽然没有给受害人造成重伤或死亡后果，但

是，对这些孩子造成的影响，尤其是心理上的阴影，可能是一辈子。”一位刑事法官在接受采访时称，李新功作案的对象是11名未成年少女，且都不满14周岁，其中还有一名年仅9岁，其情节特别严重，行为特别恶劣，是强奸罪中法定的“从重情节”。

不断有强奸幼女案发生，症结在哪儿？

有专家说，1997年《刑法》修改将嫖宿幼女设为单独罪名。按照现行《刑法》规定，奸淫幼女作为强奸罪的法定从重情节，按照强奸罪定罪量刑，最高刑可至死刑；嫖宿幼女罪法定刑为5年以上有期徒刑，并处罚金，一般最高刑才为15年。

从法律规定来看，嫖宿幼女的量刑显然比强

奸幼女要轻得多。多年来，有多位人大代表、政协委员曾多次建议废除嫖宿幼女罪的罪名，认为对凡是与幼女发生性关系的行为，都应该按照强奸罪依法严惩。

“如果法律保护不加强，官员、教师等公职人员作案的还会不断出现。”政协委员程元国说。

线索提供 王帅 进花

全省法院加大司法公开力度
勇于承认错误、敢于责任担当

“不尊重媒体，就是不尊重人民的话语权。”昨天，在全省法院新闻宣传工作会议上，省高院院长张立勇说，逃避媒体，就是逃避人民群众知情权的体现。

他说，今年是全省法院推行庭审“三同步，两公开”的工作机制，即同步录音录像、同步记录、同步显示庭审记录和公开展示庭审证据，公开展示适用法规，“坚持公开是原则，依法公开应当要全部公开，不能公开的要充分说明理由和法律规定”。 郑州晚报记者 鲁燕

法院负面新闻多，说明工作没做好

张立勇说，这几年法院的负面新闻比较多，这说明法院的工作没有做好。

“现在出了什么事情你能捂得住吗？捂不住。面对舆论压力，案情决定舆情，态度决定形象。主动比被动好，早说比晚说好，自己说比别人说好。只有虚心接受社会各界和新闻媒体的监督，再说这个案子我们本来就有错，勇于承认错误、敢于责任担当，才能赢得人民群众的理解和支持。”

张立勇说：“我们要坚决抛弃司法的神秘主义，要敢于公开一切能够公开的事项，把法院的一切工作都置于阳光之下，尽可能避免出现失误、错误，不断提升审判质效，才能真正地树立司法的权威和法院的形象。”

诚恳接受媒体监督不会导致“舆论审判”

张立勇说，有的同志把司法看成只是自己家的“事”，别人稍微发表一些意见，就认为是干预司法。

“这是不对的。舆论有这个权利，也有这个责任来监督司法，舆论和司法机关应该共同努力保护人民利益、实现司法公正，应该是这样一种关系。”

“我们处理的几个典型案例里面，都没有因为在舆论的压力下做出了不公正的判决。”

线索提供 孙志平 乔良 王帅

不少人整天为自身难看的牙齿苦恼着，面对牙齿不齐是一件很尴尬的事情，而且还在生活中带来了不少困扰。如何让这些难看的丑牙来个华丽转身，变身一口美白整齐牙齿呢？美奥齿科(郑州)连锁机构在接受记者采访时如是说：“其实，美牙很简单，只需7天就可以完美蜕变。”

仅需7天 让丑牙完美蜕变

为什么牙齿稀疏不齐，会让她受伤？



“以前我的牙齿特别丑，牙齿特别稀疏并且门牙不整齐，说话都能漏风，一个牙齿很龅，还有点黄，即便是讨好别人，也能明显能感到别人嫌弃我。”在美奥齿科(郑州)连锁机构王小姐带着忧伤的语气向笔者说道。

因为“丑牙”，王小姐在工作和婚恋中磕磕绊绊，一直不顺利，毕业后在每次面试中，总是被拒绝，后来就自己开了一个网店养活自己。这其

中，王小姐也不少为自己的牙齿而东奔西跑，但最后的答案都是采用戴牙套矫正，并且龅牙还需要拔牙，一想到拔牙的痛苦及钢丝牙套的样子，王小姐就犹豫了。渐渐进入婚嫁年龄，但由于老被嘲笑，也没有勇气谈恋爱。一次偶然的机会，在报纸上看到美奥齿科(郑州)连锁机构仿生冠技术仅需7天就可解决她的症状，并且不需要拔牙，也不需要戴牙套，王小姐高兴得从椅子上跳了起来，随即在网上进行了咨询及并预约。

无奈寻求帮助，美牙专家支招

第二天一大早，王小姐便兴冲冲地赶到美奥齿科，接待她的是贺医生，贺医生在对她的牙齿进

行详细检查后，告诉她像她这种情况可以采用仿生冠就可达到最好的矫正效果，并告诉她仿生冠是一项流行于欧美、日韩的明星们首选的牙齿矫正技术，用“仿生冠”进行牙齿修复，不仅无需拔牙，而且只需短短7天的时间便能快速告别各类牙齿难看问题，彻底避免了戴牙套矫正牙齿周期长、痛苦大、易反弹的弊端，特别适合于成人牙齿的快速矫正。随后贺医生根据王小姐的肤色、职业等各个方面综合考虑，为她量身订制了一套仿生冠美牙方案，7天后，王小姐看着镜中自己整齐洁白的牙齿激动不已，以前的难看牙齿已经没有了踪影。她高兴地说道：“这下不愁嫁不出去了，仿生冠帮了我大忙了。”

相关资讯

高端齿科走进写字楼
诊疗模式与国际接轨

据悉，美奥齿科(郑州)连锁机构作为中国高端齿科服务行业的领跑者，素以品质和服务著称。其引入欧美私人牙医理念，选址位于花园路国贸360广场A座商务楼22层的市中心高端写字楼中，这既是国际上流行的一种齿科诊疗模式，也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

牙齿矫正是美奥齿科的传统优势项目，被郑州市模特协会评定为郑州市模特定点的美齿机构。拥有多种国际前沿的牙齿矫正技术，能满足不同人群的需求，牙齿矫正改变的不仅仅是牙齿，更多的是自信与气质，美牙服务热线：0371-87095858。(刘书芝)